

Анатолий АПАНАСЕВИЧ

АФГАНЕЦ

Да, он в скалах пропал,
он в ущелье упал
В самом первом сраженьи в Афгане,
В грудь пронзённый свинцом,
с опустевшим лицом
Он лежал со смертельную раной.

Если б рядом кто был,
помощь кто предложил,
Да повязку на грудь наложили,
Он бы, может, и встал,
и сошёл бы со скал,
Но ребята давно отступили.

Третий день, как на зов,
гость из тёмных миров
Прилетает клевать его тело,
Только тела не жаль
тем, кто чувствует даль
Ту, где только что солнышко село.

Им бы лечь у берёз,
в той земле, что от слёз
Материнских солёною стала,
Там навеки бы лечь,
где б родимая речь
Над могилой солдатской звучала.

Череп, пара костей
между серых камней –
Под луной нет картины мрачнее.
В общем, смерть не страшна,
вот душе нету сна –
Непреданным земле быть страшнее.

Молим Бога о вас,
кто исполнил приказ,
И ушёл без молитвы в сраженье,
Чтобы те, кто пропал
и могил не познал,
Обрели свой покой и спасенье.